

## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Student:** Pavel Cintler

**Téma závěrečné práce:** Komparace pohybových programů ve fotbale v kategorii U7

**Vedoucí práce:** Mgr. Pavel Frýbort, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborn	velmi dobře	dobře	nevyhovl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou v etn. citacích		x		
práce se zahraniční literaturou v etn. citacích			x	
adekvátnost použítých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň	x			
využití podkladových materiálů, konzultací, průzkumů apod.	x			
obsah a relevantnost přiložek v textu i přílohy části ZP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:				

**Práce je / není doporučena k obhajobě.**

<b>Navržený klasifikační stupeň :</b>	<b>Velmi dobře</b>
---------------------------------------	--------------------

### Doplňující komentář k hodnocení práce a připomínky k práci:

Cílem bakalářské práce bylo zjistit efekt dvou rozdílných pětítýdenních intervenčních programů na výkon v herních dovednostech u hráčů fotbalu v kategorie U7.

Podstatnou část tvoří teoretická východiska, které vedle obecných zákonitostí sportovní přípravy dále reaguje na ty, které zahraniční trendy.

Vzhledem k diagnostickému zaměření bakalářské práce, velmi zásadně absentují informace z podobných výzkumných zaměření a jejich domácní i zahraniční proveniencí.

Tím se autor zbavil informací, které mohl využít v diskusi, resp. pro komparaci, což bylo jeho hlavním úkolem. Z pohledu statistického zpracování dat a máme-li posoudit určité vztahy, bylo vhodné využít specifický přístup (zjištění statistické a vlné významnosti).

Nicméně, práce nabízí zajímavé srovnání vlivu jednotlivých MOF na úroveň herních dovedností v kategorii U7.

***Otázky k obhajobě :***

1. *ím si vysvětlujete největší rozdíl v dovednosti štelba na cíl?*

***V Praze dne:  
30. 8.2016***

***Podpis:  
Mgr. Pavel Frýbort, Ph.D.***